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עבור השכבה הראשונה:
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זמן הגעת הגל הישיר
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זמן הגעת הגל המוחזר( רפלקציה)
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ואחרי הצבות: 
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(היפרבולה)
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זמן הרפרקציה:
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מתקיים כאשר המרחק בין המקור לתחנת הקליטה (x) גדול מ-
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הזווית הקריטית 
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נחשב את זמן ההחזרה לאורך 2r כמו בסעיף הקודם:
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לביטוי נוסיף את זמן הרפרקציה:
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והזמן הכולל יהיה הסכום -  
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עבור השכבה שניה

בנקודה x=0   
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רפלקציה  


[image: image18.png]



                                                                                         t                                                                                                                                                                                                                                              
עבור זוויות פגיעה (α ) שונות  נקבל  זוויות שבירה שונות β))  שניתנות לחישוב בעזרת  חוק סנל.

לפי חוק סנל במעבר בין השכבה הראשונה לשניה ,מתקיים:
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כאשר  נציב  (α ) שונות נוכל לחשב את  β)) .

עתה עלינו לחשב את המרחק  שעבר הגל בכל שכבה ושכבה:

עבור שכבה ראשונה:

    עבור שכבה שניה: 
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סך  זמן הרפלקציה הוא  t(ref)=t1(x1)+t2(x2) 
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רפרקציה
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 β  הינה  זווית הקריטית  של הגל הפוגע בשכבה השלישית ,הניתנת לחישוב בעזרת חוק סנל.
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מכאן נחלץ את (α ) זווית הפגיעה  במעבר בין תווך הראשון לשני,

 שוב בעזרת חוק סנל...
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כעת ניתן לחשב את 
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הרפרקציה תגיע לתחנות שמרחקן מהמקור גדול מ: 
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את זמני ההחזרה מחשבים כמו בסעיף הקודם עבור 
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ומוסיפים את זמן הרפרקציה:
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עקומת זמן מרחק
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